

**Inwestycje Medyczne Łódzkiego Sp. z o.o.**

Al. Piłsudskiego 12 lok. 515

90-051 Łódź

NIP: 726-26-54-060

www.iml.biz.pl

tel. /+48/ 42 2068860

fax /+48/ 42 20688 61

REGON: 101745880

iml@iml.biz.plŁódź, dnia ²³..... stycznia 2020 rokuIMŁ/BZ/¹⁸.....-³.../BI/ZP/2020**Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ**

Dotyczy: „Dostawa sprzętu medycznego, wyposażenia medycznego i niemedycznego, mebli, krzeseł, szafek szatniowych, niszczarek, małego AGD dla IMŁ Sp. z o.o. dla IMŁ Sp. z o.o.”

Znak sprawy: 18/ZP/PN/19

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Inwestycje Medyczne Łódzkiego Spółka z o.o., podaje odpowiedzi na zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 1.

Prosimy o sprecyzowanie czy w pakiecie 7 pozycja 1 „Komplet ochronny przed promieniowaniem” oferowane fartuchy mają być wykonane z standardowej gumy ołowianej czy z materiału bezołowiowego (mieszanka antymonu i bizmutu) lżejszego od gumy ołowianej?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania obie wersje zaproponowanego rozwiązania.

Pytanie Nr 2.

Prosimy o sprecyzowanie w pakiecie 7 pozycja 2 „Parawan przejezdny z ochroną RTG” czy parawan ma być z szybą czy bez ? W załączniku nr 7 pkt 25 wskazali Państwo że można zaoferować parawany z szybą lub bez, natomiast w pkt. 27 wskazali Państwo na wymóg zaoferowania szyby.

Odpowiedź: Zamawiający precyzuje, że rezygnuje z wymogu określonego w pkt. 27.

Pytanie Nr 3.

Prosimy o dopuszczenie zaoferowania, w przypadku jeżeli Zamawiający w pakiecie 7 pozycja 2 „Parawan przejezdny z ochroną RTG” będzie wymagał szyby ołowianej, szyby w rozmiarze 80cm x 60cm ?

Odpowiedź: Zamawiający precyzuje, że rezygnuje z wymogu określonego w pkt. 27.

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi

XX Wydz. Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

KRS Nr 0000507870

Kapitał zakładowy: 18 120.000,00zł (opłacony w całości)

Nr rachunku bankowego: 55 1240 3073 1111 0010 5905 3612 (Bank PEKAO SA).



Pytanie Nr 4.

W pakiecie 7 pozycja 2 „Parawan przejezdny z ochroną RTG” w załączniku nr 7 pkt 28 Zamawiający wskazał kilka rozmiarów parawanów: 900 x 1900 mm lub Szerokość: 80-100 cm lub 105-150 cm, wysokość: 175-195 cm. Każdy z tych rozmiarów jest w innej cenie. Potencjalni oferenci mogą wycenić różne rozmiary, w efekcie oferty będą nieporównywalne. Prosimy o sprecyzowanie w pakiecie 7 pozycja 2 „Parawan przejezdny z ochroną RTG” W załączniku nr 7 pkt 28 który rozmiar jest wymagany 900 x 1900 mm lub Szerokość: 80-100 cm lub 105-150 cm, wysokość: 175-195 cm ?

Odpowiedź: Zamawiający precyzuje, że dopuszcza wszystkie ww. wymiary.

Pytanie Nr 5.

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu przeprowadzenia szkolenia opisanego w załączniku nr 7 pkt 4 ? Specyfika oferowanego asortymentu w zakresie pakietu 7 tj. materiały ochronne RTG: fartuchy, parawany nie wymaga przeprowadzenia szkolenia.

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu opisanego w załączniku nr 1.7 pkt 4 – dotyczy części 7.

Pytanie Nr 6.

Dotyczy Części nr 6 poz. 2 (torba reanimacyjna)

Czy Zamawiający, mając na względzie zasady zachowania uczciwej konkurencji, wyrazi zgodę na wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 7.

Dotyczy Części nr 6 poz. 1 pkt. 7

Czy Zamawiający dopuści, w zamian rurek krtaniowych, maskę krtaniową sterylną, jednorazowego użytku, pakowaną pojedynczo, z delikatnym mankietem, rurka maski wygięta zgodnie z budową anatomiczną gardła, ze wzmocnionym koniuszkiem mankieta, z luźnym drenem do napełniania mankieta, z zabezpieczeniem przed wkliniowaniem nagłośni, posiadającą znaczniki prawidłowego usytuowania maski umieszczone na rurce, rozmiar maski, wagi pacjenta oraz objętości wypełniające mankiet umieszczony na rurce, z możliwością wprowadzenia przez maskę standardowej rurki intubacyjnej, kolorystycznie znakowany łącznik w zależności od rozmiaru maski, w rozmiarach: 30-50 kg, 50-70 kg, 70-100 kg?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, w zamian rurek krtaniowych, maskę krtaniową sterylną, jednorazowego użytku, pakowaną pojedynczo, z delikatnym mankietem, rurka maski wygięta

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi

XX Wyzd. Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

KRS Nr 0000507870

Kapitał zakładowy: 20 361.000,00zł (opłacony w całości)

Nr rachunku bankowego: 55 1240 3073 1111 0010 5905 3612 (Bank PEKAO SA).



zgodnie z budową anatomiczną gardła, ze wzmocnionym koniuszkiem mankietu, z luźnym drenem do napełniania mankietu, z zabezpieczeniem przed wkliniowaniem nagłośni, posiadającą znaczki prawidłowego usytuowania maski umieszczone na rurce, rozmiar maski, wagi pacjenta oraz objętości wypełniającej mankiet umieszczony na rurce, z możliwością wprowadzenia przez maskę standardowej rurki intubacyjnej, kolorystycznie znakowany łącznik w zależności od rozmiaru maski, w rozmiarach: 30-50 kg, 50-70 kg, 70-100 kg - min. 8 szt. – rozmiary do ustalenia z Użytkownikiem przed dostawą

Pytanie Nr 8.

Dotyczy Części nr 6

Prosimy o odstąpienie wymogu przeprowadzenia szkolenia, montażu/instalacji i uruchomienia w zakresie w/w pozycji. Dołączenie do przedmiotu Zamówienia szczegółowej instrukcji obsługi oraz eksploatacji, w naszej opinii, jest wystarczające dla wykwalifikowanego personelu medycznego i gwarantuje prawidłowe użytkowanie, uruchomienie oraz obsługę oferowanego przez nas sprzętu w w/w zakresie (laryngoskopy, resuscytatory). Czy w przypadku pozytywnej odpowiedzi, Zamawiający uzna tym samym za wystarczające dostarczenie przedmiotu Zamówienia za pomocą firmy kurierskiej, biorąc także pod uwagę, że dostarczony przez nas sprzęt jest gotowy do użycia w momencie dostawy, bez konieczności jakichkolwiek dodatkowych zakupów i inwestycji.

Odpowiedź: Zamawiający nie odstąpi o ww. wymogu.

Pytanie Nr 9.

Dotyczy Części nr 6

Prosimy o odstąpienie wymogu przeprowadzenia szkolenia, montażu/instalacji i uruchomienia w zakresie w/w pozycji. Dołączenie do przedmiotu Zamówienia szczegółowej instrukcji obsługi oraz eksploatacji, w naszej opinii, jest wystarczające dla wykwalifikowanego personelu medycznego i gwarantuje prawidłowe użytkowanie, uruchomienie oraz obsługę oferowanego przez nas sprzętu w w/w zakresie (laryngoskopy, resuscytatory). Czy w przypadku pozytywnej odpowiedzi, Zamawiający uzna tym samym za wystarczające dostarczenie przedmiotu Zamówienia za pomocą firmy kurierskiej, biorąc także pod uwagę, że dostarczony przez nas sprzęt jest gotowy do użycia w momencie dostawy, bez konieczności jakichkolwiek dodatkowych zakupów i inwestycji.

Odpowiedź: Zamawiający nie odstąpi o ww. wymogu.

Pytanie Nr 10.

Dotyczy Części nr 1

poz.1-2: szafki na ławce nie mają stopek regulacyjnych ze względu na to, że stelaż ławki ma. Natomiast w szafkach bez ławki proszę o akceptację zastosowania szafy na nóżkach wys. 140mm, które posiadają stopki regulacyjne - szafki z cokołem same w sobie nie mają stopek.

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi

XX Wydz. Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

KRS Nr 0000507870

Kapitał zakładowy: 20 361.000,00zł (opłacony w całości)

Nr rachunku bankowego: 55 1240 3073 1111 0010 5905 3612 (Bank PEKAO SA).



Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Pytanie Nr 11.

Dotyczy Części nr 1

poz.3: Proszę o akceptację światła półki 300mm. Proszę o akceptację gł. ławki 25cm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania obie wersje zaproponowanych wymiarów.

Pytanie Nr 12.

Dotyczy Załącznika nr 4.2 do SIWZ Wzór umowy

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu wykonywania okresowych przeglądów gwarancyjnych, jeśli zgodnie z oświadczeniem Producenta oferowane produkty, nie są aparaturą medyczną i nie wymagają przeglądów?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający odstąpi od wymogu wykonywania okresowych przeglądów gwarancyjnych, jeśli zgodnie z oświadczeniem producenta oferowane produkty, nie są aparaturą medyczną i nie wymagają przeglądów.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami do SIWZ, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, doprecyzowuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zmianie ulega zapis SIWZ dotyczący §1 pkt. 8 Wzoru Umowy stanowiącego Załącznik Nr 4.2 do SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie :

(...)

8. *W przypadku gdy Wykonawca przedstawi Zamawiającemu oświadczenie producenta przedmiotu zamówienia (nie stanowiącego wyrobów czy urządzeń medycznych) o braku konieczności przeprowadzania okresowych przeglądów gwarancyjnych - Zamawiający zwolni Wykonawcę z takiego obowiązku. Wykonawca przekaże w/w oświadczenie wraz z dostarczonym przedmiotem zamówienia.*

(...)

Pytanie Nr 13.

Opis przedmiotu zamówienia, Formularz asortymentowy część 2

Czy Zamawiający może podać preferowany wymiar koszy (poz. 9)?

Odpowiedź: Zamawiający nie określa wymiaru koszy. Zamawiający informuje, iż wymiary mają być odpowiednie do wymiaru wózka.

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi

XX Wydz. Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

KRS Nr 0000507870

Kapitał zakładowy: 20 361.000,00zł (opłacony w całości)

Nr rachunku bankowego: 55 1240 3073 1111 0010 5905 3612 (Bank PEKAO SA).



Pytanie Nr 14.

Poz.3 Wózek do przewożenia bielizny- 1 szt.

Czy Zamawiający dopuści wózek do przewożenia bielizny opisany poniżej?

- konstrukcja ze stali nierdzewnej Ø rurki 22 mm
- korpus: powierzchnia pokryta melaminą
- powierzchnia robocza pokryta z obu stron laminatem wysokociśnieniowym
- kolor jasnoszary
- płyty o grubości 19 mm, krawędzie zabezpieczone tworzywem ABS (2 mm) i klejone klejem poliuretanowym dla zapewnienia odporności na wodę i środki dezynfekcyjne
- kółka: 4 kółka obrotowe (2 z blokadą), Ø 125 mm, 4 zderzaki w formie krążków
- zamykany z drzwiczkami z dwiema półkami
- wymiary: 618x678x1280 mm

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 15.

Poz.4 Wózek na brudną bieliznę i odpady medyczne- 2 szt.

Czy Zamawiający dopuści wózek do przewożenia bielizny opisany poniżej?

- konstrukcja ze stali nierdzewnej Ø rurki 22 mm
- korpus: powierzchnia pokryta melaminą
- powierzchnia robocza pokryta z obu stron laminatem wysokociśnieniowym
- kolor jasnoszary
- płyty o grubości 19 mm, krawędzie zabezpieczone tworzywem ABS (2 mm) i klejone klejem poliuretanowym dla zapewnienia odporności na wodę i środki dezynfekcyjne
- kółka: 4 kółka obrotowe (2 z blokadą), Ø 125 mm, 4 zderzaki w formie krążków
- zamykany z drzwiczkami z dwiema półkami
- wymiary: 618x678x1280 mm

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 16.

Poz.5 Wózek na czystą bieliznę - 1 szt.

Czy Zamawiający dopuści wózek do przewożenia bielizny opisany poniżej?

- konstrukcja ze stali nierdzewnej Ø rurki 22 mm
- korpus: powierzchnia pokryta melaminą
- powierzchnia robocza pokryta z obu stron laminatem wysokociśnieniowym
- kolor jasnoszary
- płyty o grubości 19 mm, krawędzie zabezpieczone tworzywem ABS

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi

XX Wydz. Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

KRS Nr 0000507870

Kapitał zakładowy: 20 361.000,00zł (opłacony w całości)

Nr rachunku bankowego: 55 1240 3073 1111 0010 5905 3612 (Bank PEKAO SA).



(2 mm) i klejone klejem poliuretanowym dla zapewnienia odporności na wodę i środki dezynfekcyjne

-kółka: 4 kółka obrotowe (2 z blokadą), Ø 125 mm, 4 zderzaki w formie krążków

-zamykany z drzwiczkami z dwiema półkami

-wymiały: 618x678x1280 mm

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 17.

Poz.6 Wózek szafowy na worki z brudną bielizną - 3 szt.

Czy Zamawiający dopuści wózek do przewożenia bielizny opisany poniżej?

-konstrukcja ze stali nierdzewnej Ø rurki 22 mm

-korpus: powierzchnia pokryta melaminą

-powierzchnia robocza pokryta z obu stron laminatem wysokociśnieniowym

-kolor jasnoszary

-płyty o grubości 19 mm, krawędzie zabezpieczone tworzywem ABS

(2 mm) i klejone klejem poliuretanowym dla zapewnienia odporności na wodę i środki dezynfekcyjne

-kółka: 4 kółka obrotowe (2 z blokadą), Ø 125 mm, 4 zderzaki w formie krążków

-zamykany z drzwiczkami z dwiema półkami

-wymiały: 618x678x1280 mm

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 18.

Poz.12 Wózek transportowy- 1 szt.

Czy Zamawiający dopuści wózek do przewożenia bielizny opisany poniżej?

-konstrukcja ze stali nierdzewnej Ø rurki 22 mm

-korpus: powierzchnia pokryta melaminą

-powierzchnia robocza pokryta z obu stron laminatem wysokociśnieniowym

-kolor jasnoszary

-płyty o grubości 19 mm, krawędzie zabezpieczone tworzywem ABS

(2 mm) i klejone klejem poliuretanowym dla zapewnienia odporności na wodę i środki dezynfekcyjne

-kółka: 4 kółka obrotowe (2 z blokadą), Ø 125 mm, 4 zderzaki w formie krążków

-zamykany z drzwiczkami z dwiema półkami

-wymiały: 618x678x1280 mm

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi

XX Wydz. Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

KRS Nr 0000507870

Kapitał zakładowy: 20 361.000,00zł (opłacony w całości)

Nr rachunku bankowego: 55 1240 3073 1111 0010 5905 3612 (Bank PEKAO SA).



Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania ofert, w tym także podczas wypełniania załączników i druków. Oferta złożona bez zastosowania się do powyższej modyfikacji podlega odrzuceniu, jako niezgodna z SIWZ.

Z poważaniem,

p.o. Dyrektora Biura Inwestycji

Dorota Kowal-Kądrowska

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi

XX Wydz. Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

KRS Nr 0000507870

Kapitał zakładowy: 20 361.000,00zł (opłacony w całości)

Nr rachunku bankowego: 55 1240 3073 1111 0010 5905 3612 (Bank PEKAO SA).



